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CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPARÊNCIA E CONTROLE
SOCIAL DE LONDRINA- CMTCSL

Ata 62a Reunião Ordinária
12/11/2018

Institucional - Abertura

A reunião iniCiOU-se no Auditório do SINDSERV - Sindicato dos Servidores
Públicos Municipais de Londrina, sito Rua Bélgica, 821 - Jardim Igapó, Londrina-PR, após obter
quórum regimental necessário para realização da mesma.
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,A,r1tonioF:Da~Vicl,conforme lista de presença assinada em reunião.

O Presidente, Fábio V. Molin, deu as boas-vindas à plenária, agradeceu aos

presentes, apresentou a pauta, e declarou aberta a Reunião Ordinária.

Pauta aprovada em plenária

1- Aprovação da Pauta 62a Reunião Ordinária;

2- Apreciação e Aprovação da Ata da 61a Reunião Ordinária;

3- Avaliação da V Semana de Transparência e Controle Social 2018;

4- Relato das Comissões Permanentes do CMTCSL,
Eixo 1- Comissão de Transparência e Eficiência na Gestão Pública e
Indicadores de Metas e Desempenho;
Eixo 2 - Comissão de Engajamento e Capacitação da Sociedade para o
exercício do Controle Social;
Eixo 3 - Comissão de Prevenção e Combate à Corrupção.
Balanço da V Semana de Transparência e Controle Social de Londrina;

5- Informes;



6- 22 h- Teto máximo para encerramento.

Execução da Pauta

1. Aprovação da Pauta 62f! Reunião Ordinária

2. Apreciação e Aprovação da Ata da 61«Reunião Ordinária

(a) ATA aprovada.

3. Avaliação da V Semana de Transparência e Controle Social 2018

(a) O Presidente Fábio Molin agradeceu a todos que, de alguma forma, contribuíram para a

realização da V Semana de Transparência e Controle Social. Fez breve consideração

sobre o evento e deu oportunidade para que a plenária se manifestasse.

(b) O conselheiro Ademir K. Campoli pediu a palavra e pontuou sobre a participação dos

conselheiros, ressaltando que nem todos tiveram disponibilidade para participar mas,

que isso não seja motivo de críticas, mas de compreensão. Comentou sobre a

importância de começar os preparativos antecipadamente, como foi feito desta vez, que

ajudou muito na correção de eventuais imprevistos de planejamento. Elogiou a idéia de

participação das Universidades e destacou a dificuldade na demora da apresentação

dos participantes da mesa e d04a~trante, que nos próximos eventos sejam

abreviados estas apresentações pa~Z~ior conforto da platéia e do palestrante.

(c) A conselheira Priscila F. da Silva destacou a participação positiva das Universidades,

como tentativa de alcançar maior número de participantes e lamentou a falta de

participação dos conselheiros, embora entenda as dificuldades de cada um, seria

desejável a participação ativa por ser um evento realizado por este Conselho.

(d) O conselheiro Claudecir Paton destaca de maneira positiva, a realização da V Semana

em locais variados, tendo em vista o aumento do numero de participantes em

comparação ao evento do ano anterior. Também destacou a importância de uma

participação mais efetiva dos conselheiros ou de seus suplentes. Outro aspecto
comentado foi a necessidade de providenciar palestras extras, para os casos de

impossibilidade de realização da palestra principal. Sugeriu que, ao elaborar o material

gráfico, seja informado um telefone ou endereço eletrônico para atendimento dos

interessados que eventualmente tenham dúvidas relacionadas ao evento.

(e) O Presidente Fabio Molin destacou a importância de inclusão de estudantes do ensino

médio no evento, e houve sugestão do conselheiro Vitor A. K. Ogawa que se faça

convênio com a JCI, que já realiza trabalhos com este público.



(f) O visitante Auber destacou a importância de uma resenha das palestras e do evento de

lançamento da Rede de Controle da Gestão Pública, para disseminar as informações e

prolongar os efeitos positivos do evento. Foi destacado pelo conselheiro Ademir K.

Campoli os efeitos positivos da instalação da Rede, melhorando a troca de informações

entre os diversos entes interessados no controle, fiscalização e colaboração para uma

melhor gestão dos recursos públicos municipais, lembrando também que a Rede é

apartidária, fortalece os Conselhos, Órgão Públicos e a fortalece o consenso de todos

num direcionamento de atividades.

19)A conselheira Pilar N. A. Soldo rio destacou positivamente a importância de ter

começado os trabalhos de organização da V Semana antecipadamente, e lembrou da

proposta encaminhada ao Prefeito de alteração da Lei 11.777/2012, que amplia a

gestão do Conselho para 4 (quatro) anos que possibilitará melhor organização dos

eventos propostos.

4. Relato das Comissões Pennanentes do CMTCSL

la) O Eixo 1 - Comissão de Transparência e Eficiência na Gestão Pública e Indicadores

de Metas e Desempenho, inform{"'que estão tendo problemas para se reunir.

Também informou que recebe '~cja)de outros membros do Conselho, em especial

a última colaboração, que foi do conselheiro Ademir, que forneceu uma matéria

relacionada a indicadores de transparência, de uma Conferência Internacional

Anticorrupção. Informou também que continuam os trabalhos na melhoria da

transparência nos sítios eletrônicos dos Conselhos, iniciando pelo Conselho de

Transparência e Controle Social.
(b) O Eixo 2 - Comissão de Engajamento e Capacitação da Sociedade para o exercício do

Controle Social, informa que não houve a reunião mensal do Fórum dos Conselhos

devido à dificuldade do conselheiro Valdir Anhucci, de estar presente nesta data e

ressalta a continuidade nos esforços de consolidação do Fórum.

(c) O eixo 3 - Comissão de Prevenção e Combate à Corrupção.

A conselheira Pilar comenta que este eixo pretende iniciar os trabalhos de planejamento da

Conferência que será realizada em 2019, aproveitando o momento de mobilização gerado

pela execução da V Semana de Transparência e Controle Social de Londrina. O Presidente

Fábio Molin destaca a importância do início dos trabalhos relacionados à Rede de Controle
de Gestão recentemente iniciada, quanto à organização e composição. O conselheiro Ademir

informa que já está marcada a reunião para o dia 26 de novembro com esta finalidade,



8. Informes

(a) Não houve informes.

Pauta totalmente discutida e concluída.

Ata registrada.

Por ser isto verdade, dou a minha fé pública e firmo a presente.

Londrina, segunda-feira, 12 de novembro de 2018.

l

Secretário-Geral

"

I

Fábio V. Molin

Presidente
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